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SESSÃO ORDINÁRIA 16/08/2021 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, às dezoito horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

vereadores Celso Delani e Noel de Moura Neto. O sr. Presidente assumindo a direção da mesa, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a vigésima terceira sessão ordinária do ano de dois mil 

e vinte e um. Solicitou o Vereador Rubisnei Aparecido da Silva para fazer leitura do texto bíblico, em 

seguida colocou a ata do dia nove de agosto em votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. 

Iniciando o expediente foram lidos as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios 

expedidos. Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o edil Adam Lineker após seus 

cumprimentos agradeceu o apoio e as orações dos vereadores e municipes pela recuperação ao Covid 

e neste dia estaria aqui novamente para os trabalhos do legislativo. Após seus agradecimentos 

solicitou o envio de vários oficios ao poder executivo municipal. Não havendo mais Vereador inscrito 

no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Resolução 003/2021 - Acolhe o 

Acórdão de Parecer Prévio nº 50/21 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, referente à Prestação 

de Contas do Executivo Municipal de Centenário do Sul/PR, relativos ao Exercício de 2018. Com os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em segunda discussão nenhum 

vereador quis se pronunciar, posto o projeto em segunda votação foi aprovado com o voto contrário 

do edil Ismael Fernandes Queiroga. Projeto de Resolução 004/2021 - Acolhe o Acórdão de Parecer 

Prévio nº 92/21 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, referente à Prestação de Contas do 

Executivo Municipal de Centenário do Sul/PR, relativos ao Exercício de 2016. Com os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão nenhum vereador quis 

se pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi aprovado com o voto contrário do edil Ismael 

Fernandes Queiroga. Indicação 163/2021 de autoria do vereador Adam Lineker, indica em regime de 

urgência do chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente, para que as licitações do 

município sejam transmitidas ao vivo, via internet no site da prefeitura ou através do Facebook oficial 

da Prefeitura Municipal. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão o vereador Adam relatou que vários municípios estão adotando esta modalidade de 

transparência nas licitações, então que a nossa prefeitura também dê mais transparências nas licitações 

com a transmissão ao vivo para as redes sociais do municipio. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada.  Indicação 164/2021 de autoria do vereador 

Adam Lineekr, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor 

competente fazer um trabalho para correção de várias manchas sem grama no Estádio Municipal 

Sérgio Vito Meca, e que viabilize mecanismos de aterrar aqueles túneis do vestiário e abrir uma porta 

em cada vestiário para saída de frente ao gramado, e usar a irrigação para aguar o gramado nesse 

tempo seco.  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o 

vereador Adam relatou, quando foi diretor de esportes era irrigado as gramas do campo e hoje estão 

com muita falha no campo por falta de irrigação, então que o setor competente tome as medidas para 

que aquele campo possa ser irrigado e não venha ter maiores prejuizos na grama por falta de irrigação. 

Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 

165/2021 de autoria do vereador Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente fazer uma alteração com relação aos critérios dos 

cursos que estão sendo ofertados à população Centenariense, com regras e exigências de renda até 02 

salários mínimos. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão o vereador Adam relatou que recebeu várias reclamações de munícipes dizendo que o 

municipio deveria dar mais oportunidade para as pessoas se qualificarem em curso e não estipular 

somente somente para as pessoas que tenham renda até dois salários mínimos, mas que as outras 

pessoas que tenham um salário maior possa ter uma quota para participar destes cursos que são 

oferecidos pelo municipio à população. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a 

indicação em votação foi aprovada. Indicação 166/2021 de autoria de vários vereadores, indicam em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente para que a 

vacinação que agora está vacinando um público mais jovem, estender até às 19:00 horas. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Adam relatou 

que as pessoas mais jovens que receberam as vacninas nos proximos dias, reclamam que chegam tarde 
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de seus trabalhos, como exemplo dos abatedouros de frangos e outros, que este horário da vacinação 

seja extendido pelo pelos até as dezenove horas. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto 

a indicação em votação foi aprovada. Indicação 167/2021 de autoria do vereador Zé Neguinho, indica 

em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente colocar um 

ponto da circular gratuita na Super Creche. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em discussão o vereador Zé Neguinho relatou que várias pessoas tem solicitando 

este ponto da circular naquele bairro, para facilitar quando aqueles moradores precisam de pegar a 

circular. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. 

Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 

168/2021 de autoria do vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente fazer o tapa buraco na Rua Massanobu Nakamura em 

toda a extenção da mesma e também na Rua Reverendo Eduardo Carlos Pereira com o cruzamento da 

Rua Massanobu Nakamura. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação 

em discussão o vereador Valdir relatou que precisa urgente o tapa buraco naquelas localidades, pois 

tem muito buraco na rua e os munícipes tem reclamado, que o setor competente tome as providências 

para este serviço. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi 

aprovada. Indicação 169/2021 de autoria do vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência 

ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente colocar iluminação no 

desembarcador dos Pescadores da área de lazer e também colocar cascalho.  Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Valdir relatou que já faz 

tempo que solicitou o serviço de cascalhamento naquele lugar e até o momento não foi atendido e que 

além deste serviço de cascalhamento que precisa fazer, que coloque também iluminação naquele 

desembarcador porque tem ocorrido roubo de barco naquele lugar devido a falta de iluminação. Não 

havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Requerimento 

053/2021 de autoria de vários vereadores, requerem e regime de urgência do comandante do 

Destacamento da Policia Militar do município de Centenário do Sul/PR, uma maior atuação e rondas 

da PM nas ruas do município de Centenário do Sul, principalmente no período noturno. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em discussão, o edil Adam 

Lineker relatou que o roubo em comércio e residências tem aumentado no municipio por estes dias e 

que a polícia militar faça mais rondas nas ruas de nossa cidade para evitar estes atos de roubos em 

nossa cidade. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o requerimento em votação foi 

aprovado. Requerimento 054/2021 de autoria do vereador Ismael Fernandes Queiroga, requer e 

regime de urgência do chefe do poder executivo municipal, pelo setor competente, as seguintes 

informações: Enviar cópia de todas as notas fiscais referente a compra dos materiais referente a 

Licitação 028/2021, para aquisição de materiais de construção, materiais elétricos, hidráulicos, 

madeira, ferramentas e outros. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

requerimento em discussão, o edil Ismael realtou sobre a importância destas notas fiscais para que 

possamos analisar estas compras, e fazermos comparações daquilo que foi licitado. Não havendo mais 

vereador para se pronunciar, posto o requerimento em votação foi aprovado. Não havendo mais 

matérias na ordem do dia, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou 

a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores 

presentes.  
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